



Europski Parlament  
Ured za informiranje  
u Republici Hrvatskoj

## PRAVILA I UVJETI SUDJELOVANJA U NAGRADNOM NATJEČAJU #EUZAHR

U Zagrebu, 22. studenoga 2017. godine

### 1. Opća pravila

Ovim se dokumentom definiraju uvjeti sudjelovanja u nagradnom video-natječaju **#EuzaHR** (u nastavku: nagradni natječaj) kojega organizira Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj, A. Cesarca 4-6, 10000 Zagreb.

Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj organizira ovaj nagradni natječaj kako bi prikupio video-radove hrvatskih srednjoškolaca ususret 5. godini članstva Hrvatske u Europskoj uniji. Ideja je natječaja da se mladi osvrnu na sve ono pozitivno što je Europska unija donijela Hrvatskoj, a osobito mladima u njihovom svakodnevnom životu. Ključne tematske krilatice natječaja: **#EUzaHR #JačiZajedno #StrongerTogether Zajedno možemo postići više. Usudimo se živjeti Europu.** Tri najkreativnija i najoriginalnija video-uradka koji pokriju ovu temu Europski parlament nagradit će sudjelovanjem u programu "Euroscola" u Strasbourgu, u siječnju i veljači 2018. godine.

**Nagradni natječaj otvoren je od srijede, 22. studenoga 2017. godine, u 17:00 sati do ponedjeljka, 4. prosinca 2017. godine, u 23:00 sata na poveznici**

**[http://www.europarl.europa.eu/croatia/hr/za\\_mlade/euroscola/prijavi-se-do-4.12-video-natje-aj-euroscola-za-sve-srednje-skole-u-hrvatskoj.html](http://www.europarl.europa.eu/croatia/hr/za_mlade/euroscola/prijavi-se-do-4.12-video-natje-aj-euroscola-za-sve-srednje-skole-u-hrvatskoj.html).**

### 2. Tijek nagradnog natječaja i uvjeti sudjelovanja

U nagradnom natječaju može sudjelovati:



Europski Parlament  
Ured za informiranje  
u Republici Hrvatskoj

- učenik/ učenica/ skupina učenika u dobi od 16 do 19 godina koja pohađa srednju školu u Republici Hrvatskoj u školskoj godini 2017./2018., u ime te iste škole.

Da bi sudjelovao u nagradnom natječaju, učenik/ca odnosno skupina učenika **mora identificirati mentora/ mentoricu koji bi u slučaju pobjede na nagradnom natječaju pratio/la skupinu učenika u Strasbourg te popuniti prijavni obrazac na poveznici**

[http://www.europarl.europa.eu/croatia/hr/za\\_mlade/euroscola/prijavi-se-do-4.12-video-natje-aj-euroscola-za-sve-srednje-skole-u-hrvatskoj.html](http://www.europarl.europa.eu/croatia/hr/za_mlade/euroscola/prijavi-se-do-4.12-video-natje-aj-euroscola-za-sve-srednje-skole-u-hrvatskoj.html) u sklopu internetske stranice [www.europarl.hr](http://www.europarl.hr)

Ureda za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj.

Uz polja s obveznim informacijama, potrebno je prikazati (*uploadati*) autorski video-uradak u sljedećem formatu:

- poveznicu na video u trajanju do najviše 90 sekundi s video-servera You Tube.

Ako je moguće, video se postavlja **na You Tube kanal srednje škole u ime koje se učenik/ca odnosno skupina učenika prijavljuje**. U protivnom se video-uradak **može postaviti i na You Tube profil mentora skupine ili nekog od učenika/ca**.

Video-uradak mora sadržavati kreativni odgovor na sljedeći koncept: **#EUzaHR #JačiZajedno #StrongerTogether Zajedno možemo postići više. Usudimo se živjeti Europu**. Najoriginalniji video-radovi ući će u izbor za pobjednika nagradnog natječaja.

Video-uradak mora biti rad učenika/ce ili skupine učenika koja se prijavljuje.

**U ime jedne srednje škole u Republici Hrvatskoj za sudjelovanje u nagradnom natječaju moguće je prijaviti najviše jedan video-uradak.**

Svaka škola-sudionik nagradnog natječaja svojim sudjelovanjem prenosi na Ured za informiranje Europskog parlamenta prava korištenja sadržaja kojega je prijavila na nagradni natječaj, bez vremenskog ili teritorijalnog ograničenja. Korištenje obuhvaća prava objave, kopiranja, prilagodbe i distribucije objavljenog sadržaja u promotivne svrhe, kao i pravo Ureda za informiranje Europskog parlamenta da prenese pravo korištenja sadržaja na treću osobu, bez vremenskog ili teritorijalnog ograničenja.

Prilikom kreiranja video-uradka potrebno je paziti na autorska prava kod korištenja glazbe, fotografija te ostalog sadržaja koji nije izvorni rad učenika/ce ili skupine učenika koja se prijavljuje u ime svoje srednje škole.



Europski Parlament  
Ured za informiranje  
u Republici Hrvatskoj

Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj zadržava pravo ukloniti neprimjereni ili uvredljivi sadržaj, a autora takvog sadržaja isključit će iz daljnjeg sudjelovanja u nagradnom natječaju.

Ispunjavanjem prijavnog obrasca te objavom video-poveznice na You Tube platformi, smatra se da svaka prijavljena srednja škola potvrđuje da je upoznata s ovim pravilima nagradnog natječaja, kao i s uvjetima sudjelovanja u nagradnom natječaju.

**Pobjednici ovog natječaja bit će tri video-urataka iz tri različite srednje škole u Republici Hrvatskoj**, a koji će - prema sudu stručnog žirija okupljenog u svrhu evaluacije pristiglih radova - na najoriginalniji i najkreativniji način odgovore na izazov natječaja: **#EUzaHR**.

### 3. Nagrade

Tri najoriginalnija video-odgovora na tematski izazov **#EUzaHR #JačiZajedno #StrongerTogether Zajedno možemo postići više. Usudimo se živjeti Europu.** osvojit će pravo sudjelovanja u programu "Euroscola" Europskog parlamenta - odnosno tri subvencije za putovanje u Strasbourg (Francuska) za 24 učenika i 2 mentora srednjih škola koju pohađaju pobjednici.

Subvencija će pokriti najveći dio troškova putovanja iz Hrvatske u Europski parlament u Strasbourg, kao i najveći dio troškova smještaja. Datumi odlazaka u Strasbourg su 25. siječnja 2018. godine za prvu pobjedničku skupinu od 24 učenika i 2 mentora; 1. veljače 2018. godine za drugu pobjedničku skupinu od 24 učenika i 2 mentora; te 9. veljače 2017. godine za treću pobjedničku skupinu od 24 učenika i 2 mentora.

Nije moguća zamjena nagrada, isplata u gotovini ili prijenos na treću osobu.

Više o programu "Euroscola" Europskog parlamenta možete saznati na sljedećoj poveznici: [http://www.europarl.europa.eu/croatia/hr/za\\_mlade/euroscola.html](http://www.europarl.europa.eu/croatia/hr/za_mlade/euroscola.html).



Europski Parlament  
Ured za informiranje  
u Republici Hrvatskoj

#### **4. Odabir, objava i obavještavanje nagrađenih škola**

Tri najoriginalnija i najkreativnija autorska video-uradka prijavljena na natječaj odabrat će žiri sastavljen od predstavnika Ureda za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj te predstavnika udruga mladih.

**Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj pobjednike nagradnog natječaja objavit će u ponedjeljak, 11. prosinca 2017. godine, u 12:00 sati na svojoj internetskoj stranici [www.europarl.hr](http://www.europarl.hr), kao i na svojim službenim profilima na društvenim mrežama Facebooku ([facebook.com/europarl.hr](https://facebook.com/europarl.hr)), Twitteru i Instagramu (@EP\_Zagreb).**

Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj će istoga dana - dakle 11. prosinca 2017. godine - poslati dobitničkim školama obavijest o osvojenoj nagradi na adresu e-pošte koju su unijeli prilikom prijave putem internetskog obrasca.

**Dobitnici moraju u roku od 4 dana od primitka obavijesti - odnosno do četvrtka, 14. prosinca 2017. godine u 12:00 sati - poslati potvrdu na e-mail adresu [epzagreb@ep.europa.eu](mailto:epzagreb@ep.europa.eu) da je njihova srednja škola voljna sudjelovati u nagradnom putovanju u Europski parlament u Strasbourgu.**

Ako dobitnik organizatoru ne pošalje potrebne podatke, izgubit će pravo na nagradu, a nagrada će se dodijeliti idućem najbolje plasiranom sudioniku.

Ako poslani podaci dobitnika nisu potpuni, organizator može odbiti dodijeliti nagradu i dodijeliti je idućem najbolje plasiranom sudioniku.

#### **5. Realizacija nagrada**

Dobitnici će u obavijesti o primitku nagrade dobiti i informacije o daljnjim koracima u realizaciji nagrade.



Europski Parlament  
Ured za informiranje  
u Republici Hrvatskoj

## 6. Sigurnost podataka

Sudionici nagradnog natječaja ovlašćuju Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj da, do opoziva sudionika, obrađuje podatke sudionika natječaja, u svrhu obavještanja o nagradnom natječaju i u promotivne svrhe organizatora nagradnog natječaja.

Organizator se obvezuje da osobne podatke neće slati trećim osobama, osim ako je to potrebno radi provođenja nagradnog natječaja.

## 7. Odgovornost

Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj ne preuzima odgovornost za:

- bilo kakve posljedice nastale uslijed pogrešne upotrebe ili zloupotrebe uvjeta nagradnog natječaja od strane sudionika u nagradnom natječaju ili trećih osoba,
- neželjene posljedice koje su sudionici pretrpjeli zbog sudjelovanja u nagradnom natječaju,
- (ne)funkcioniranje internetske mreže na stranici [www.europarl.hr](http://www.europarl.hr) te posljedice (ne)funkcioniranja, bez obzira na razloge (ne)funkcioniranja,
- (ne)točnost podataka koje pošalju sudionici u nagradnom natječaju.

Organizator se obvezuje da će podatke obraditi i čuvati u skladu s važećim propisima i zakonima.

## 8. Završne odredbe

Sudionici nagradnog natječaja odriču se prava na bilo kakve pritužbe protiv organizatora povezane sa sudjelovanjem u nagradnom natječaju (npr. u vezi s troškovima sudjelovanja, onemogućivanjem sudjelovanja u nagradnom natječaju u skladu s uvjetima sudjelovanja, i slično).

U svrhu obavještanja u tijeku natječaja, sudionik natječaja dopušta upotrebu različitih komunikacijskih kanala, kao što su telefon, pošta, elektronička pošta, obavijesti na Facebook profilu, softver na društvenoj mreži Facebook i drugo, a za koje komunikacijske kanale su



Europski Parlament  
Ured za informiranje  
u Republici Hrvatskoj

sudionikovi kontakti dostupni organizatoru sa sudionikovog obrasca ili iz prihvaćanja uvjeta nagradnog natječaja.

Pritužbe sudionika natječaja rješava Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj. U slučaju utemeljenosti pritužbi, Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj obvezuje se riješiti ih u najkraćem mogućem vremenu i o tome obavijestiti sudionika natječaja. U slučaju spora nadležan je Općinski sud u Zagrebu.

Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj pridržava pravo promjene pravila i uvjeta sudjelovanja u nagradnom natječaju. O svim promjenama i novostima organizator će sudionike obavijestiti na stranici Ureda za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj [www.europarl.hr](http://www.europarl.hr).

Nagradni natječaj može se prekinuti isključivo u slučaju da nastupe okolnosti za koje Ured za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj nije odgovoran, odnosno koje nije mogao spriječiti, otkloniti ili izbjeći.



